



机构宣言宣布 2024 年 6 月 28 日为 "国际 LGBTI+ 骄傲日 "或 "解放日 "

国际 LGBTI+（男女同性恋、双性恋、变性者和双性人）骄傲日或解放日将我们团结在一起，而不仅仅是庆祝多元化。它还将我们团结在一起，呼吁采取行动，承认并尊重身份、表达和经历，让每个人对我们社会都是独特而宝贵的。

我们团结一致，坚定地承认每个人都有做自己的基本权利。这是保障所有权利的基础，而 LGBTI+ 群体在今天仍然受到侵犯。这些侵权行为严重影响了他们的物质生活条件和整个社会的民主质量。

正因如此，我们团结一致，捍卫不受任何欺凌的受教育权，让儿童和青少年了解所有性取向和性别认同都是同样正常；捍卫工作权，任何人都不必因为害怕不被雇用或不被接受而隐瞒自己的身份；捍卫所有人的身心健康权，这意味着结束基于性取向、性别认同或性别表达的歧视、暴力、偏见和污名。

总之，我们因捍卫 LGBTI+ 权利而团结在一起，因为这些权利就是人权。我们国家真正的骄傲在于，我们共同承诺每天在任何地方捍卫每个人的权利，因为 LGBTI+ 群体的自由使我们成为一个更自由的社会和更美好的国家。

争取 LGBTI+ 权利的斗争不仅限于一年中的某一天，而必须是一项日常活动，既是个人的，也是集体的，它遍及我们所有的城市、城镇和乡村，以便所有人都能自由而有尊严地生活在那里。确保没有人生活在恐惧中或被迫 "性化"：为了能够自由、公开地与自己的性取向、性别认同或表达而搬到其他地方，这与每个人都息息相关。换句话说，做他们自己。

每个人都理应（并有权）在其社区和日常生活环境中感到安全、受尊重和融入，无论他们生活在哪里，从全国最大的城市到最小的小镇。无论居住在哪里，每个人都应能够获得专门资源和服务。这种集体责任是衡量平等和公正的真正标准。

加泰罗尼亚政府和所有国家机构都承诺继续致力于保障 LGBTI+ 权利和打击 LGBTI-恐惧症的政策，继续推进对这些权利的法律承认，进一步加强加泰罗尼亚全境的全方位 LGBTI 综合护理服务网络（SAIs），并与 LGBTI+ 实体密切合作。

但我们无法独自做到这一点。极右翼势力不断壮大，有可能使好不容易才实现的权利付诸东流，其仇恨言论使歧视和攻击合法化并助长了歧视和攻击，在这种情况下，我们呼吁所有公民团结起来，共同完成这一集体使命：让我们感到捍卫 LGBTI+ 权利是我们自己的权利，因为我们都是同样与众不同的。

让我们把街道、学校、工作场所、休闲场所和家庭打造成每个人都能有尊严和自豪地生活的地方。让我们也让我们的国家成为自由的典范，成为全世界 LGBTI+ 社区的希望灯塔。

政府支持全国 LGBTI 委员会成员实体的要求

值此 6 月 28 日国际 LGBTI+ 骄傲日或解放日之际，加泰罗尼亚政府再次重申其捍卫 LGBTI+ 群体权利的承诺，并敦促全体公民参加将在全境举行的#骄傲日#活动和示威游行。

此外，政府正在汇编全国 LGBTI 委员会成员实体的要求，该委员会是一个合议机构，是公民在 LGBTI+ 群体的权利和义务问题上更多参与的场所，也是对该领域有影响的加泰罗尼亚行政部门的咨询机构，但不影响立法规定的其他机构或实体的职能和权力。

这些需求可以具体表现为以下行动：

- 敦促总统府、司法和与法院关系部加快处理涉及变性人变更登记性别以及同性家庭子女在民事登记处登记的案件，并敦促平等部保证部署和遵守 2 月 28 日第 4/2023 号法律，以实现变性人真正有效的平等，并保障 LGBTI 群体的权利。
- 敦促西班牙政府紧急考虑那些在原籍国处于弱势地位的 LGBTI+ 群体以及那些未能使其行政状况正常化的 LGBTI+ 群体的庇护权和保护问题。同样，敦促国家总署在接待入境的 LGBTI+ 群体方面发挥决定性作用，并认识到他们的特殊需求。
- 继续推进教师在多元化和 LGBTI+ 现实方面的专门培训，包括在体育教育和运动实践方面的培训，以促进为 LGBTI+ 学生创造安全和相互信任的场所。
- 敦促主管公共行政部门研究并批准与互联网和社交媒体提供商有关的法规，以加强对媒体可能传播的仇恨言论的行政保护，并根据 12 月 30 日第 19/2020 号法律第 16 条关于平等待遇和不歧视的规定，影响媒体处理此类言论的权力。
- 为 LGBTI 综合护理服务机构（SAI）划拨更多的经济资源，为其配备技术人员，以改善护理工作，提高服务效率，以及在遇到 LGBTI-恐惧症情况时应采取的行动。在境内各实体和用户中开展宣传活动，提高对最高审计机关的认识。
- 敦促公共行政部门采取必要措施，促进变性人，特别是变性妇女融入社会和劳动。
- 保障女同性恋、变性男子和变性妇女的辅助生育权，减少这方面的等待人数。在加泰罗尼亚地区的初级保健和社区卫生领域，逐步建立一个照顾变性人的过渡服务功能网络，继续实行过渡服务权力下放。
- 保障任何类型残疾的 LGBTI+ 群体都能平等地获取信息。

- 将 **LGBTI+** 的观点纳入养老院及其他老年人资源和服务中，以便对在那里工作的人员进行培训，为他们提供管理多样性的工具，使这些设施成为安全、包容的场所。
- 支持生活在农村地区的 **LGBTI+** 群体，并通过 **LGBTI SAI** 网络，为促进其可见度的会议场所和活动做出贡献。敦促市议会遵守最近批准的监管框架，并在地区相关网络的参与下正确实施这些框架。
- 将《关于承认性别认同和性别表达权利的综合法律草案》，即《加泰罗尼亚跨性别法》提交加泰罗尼亚议会讨论和批准。